

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	
Αριθ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	886
Ημερομηνία Κατάθεσης	23/1/18
Ωρα Κατάθεσης	09:50



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΘΑΝΑΣΗΣ ΜΠΟΥΡΑΣ
Βουλευτής Περιφέρειας Αττικής – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, κ. Κώστα Γαβρόγλου

Θέμα: Ειδική ρύθμιση για τους πληγέντες μαθητές του Λυκείου Μάνδρας.

Στις 15 Νοεμβρίου 2017 οι κάτοικοι της Μάνδρας βίωσαν μια πρωτοφανή καταστροφή, τις συνέπειες της οποίας εξακολουθούν να βιώνουν μέχρι και σήμερα και θα βιώνουν για πολύ καιρό ακόμα. Εικοσιτρία άτομα χάθηκαν, περιουσίες καταστράφηκαν ολοσχερώς, η πόλη είναι πλέον «νεκρή». Δύο μήνες μετά και ακόμη προσπαθούν οι κάτοικοι να ξελασπώσουν τα σπίτια τους και τις επιχειρήσεις τους. Δεν υπάρχει καμία οικονομική ανάπτυξη, γιατί το εμπορικό κέντρο της πόλης εξακολουθεί να μετρά τις πληγές του.

Τα σχολεία όλων των βαθμίδων έμειναν κλειστά για πάνω από δεκαπέντε ημέρες, αλλά και στη συνέχεια η λειτουργία τους ήταν και είναι ακόμη πλημμελής λόγω των μεγάλων καταστροφών στις σχολικές μονάδες. Οι μαθητές δεν έχουν συνέλθει ψυχολογικά. Η όλη κατάσταση είναι ιδιαίτερα επιβαρυντική κυρίως για τους μαθητές της Γ' Λυκείου που φέτος καλούνται να διεκδικήσουν μία θέση στην ανώτατη εκπαίδευση, ενώ η καθημερινότητά τους δεν έχει αποκατασταθεί ακόμη και η όλη κατάσταση θα τους ακολουθεί για καιρό. Τα σπίτια τους εξακολουθούν να είναι με λάσπες, όλες οι οικοσκευές έχουν καταστραφεί. Οικονομικά οι οικογένειές τους αδυνατούν να αντεπεξέλθουν καθώς προηγούνται οι επισκευές των κατοικιών και των επιχειρήσεών τους.

Μεγάλες είναι και οι καταστροφές στη Νέα Πέραμο, με τους μαθητές και αυτής της περιοχής να αντιμετωπίζουν την ίδια κατάσταση. Κάθε φορά που προκύπτει κάποια έκτακτη ανάγκη το Υπουργείο προνοεί ώστε να υπάρχει ειδική μεταχείριση για τους μαθητές των πληγεισών περιοχών.

Μετά από τα παραπάνω ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεστε να καταθέσετε ειδική ρύθμιση για επιπλέον μοριοδότηση των πανελλαδικώς εξεταζομένων μαθητών των Λυκείων Μάνδρας και Νέας Πέραμου κατά τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους 2017-2018;

Αθήνα, 22-01-2018

Ο ερωτών Βουλευτής,

ΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΠΟΥΡΑΣ